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I. Leben, Wohnen und Arbeiten in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

3

Insgesamt

1.127

100%

Durchgangsverkehr
schlechte

Einkaufsmöglich-
keiten

kein Drogeriemarkt
ungepflegtes

Erscheinungsbild
Parkplatzsituation

schlechte
Busverbindung

schlechte Straßen
keine Angebote für

Jugendliche/
Jugendtreff

abs. 146 109 101 89 82 72 63 55

in % 13,00% 9,70% 9,00% 7,90% 7,30% 6,40% 5,60% 4,90%

Frage 3: Was stört Sie an der Gemeinde Steinheim am Albuch besonders?

A B C D
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I. Leben, Wohnen und Arbeiten in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

3

Insgesamt

1.127

100%

kein gutes
Radwegenetz

kein bezahlbarer
Wohnraum/
Bauplätze

Ortsteile werden
vernachlässigt

keine
Nahversorgung

neue Wohnklötze
schlechten
Gehwege

schlechtes
Gastronomie-
angebot/Cafe

schlechte
Breitband-
versorgung

abs. 40 40 37 36 35 28 28 27

in % 3,50% 3,50% 3,30% 3,20% 3,10% 2,50% 2,50% 2,40%

Frage 3: Was stört Sie an der Gemeinde Steinheim am Albuch besonders?

A B C D
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I. Leben, Wohnen und Arbeiten in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

3

Insgesamt

1.127

100%

nicht genügend
Kiga-Plätze

keinen Park/Plätze
zum Verweilen/

Sitzgelegenheiten

keine
Fachärzte/ärztl.

Versorgung

zu viel
Landschafts-

verbrauch

schlechte
Busverbindung

abends +
Wochenende

zu wenig Gewerbe zu viel Gewerbe
Ampel Wirtshäusle

-> Kreisverkehr

abs. 23 23 17 13 12 7 7 5

in % 2,00% 2,00% 1,50% 1,20% 1,10% 0,60% 0,60% 0,40%

Frage 3: Was stört Sie an der Gemeinde Steinheim am Albuch besonders?

A B C D


